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készítette:	csépányi	piroska

A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és a megfejtést beküldők közül a szerencsés a Magyar Turizmus kártyát 
(értéke 4990 forint akciós áron) nyeri meg. Beküldendő Matthäus gondolata május 5-ig, a szerkesztőség címére 

(7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezőlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A március 10-i számunk rejtvényének megfejtése: 
„Gondoljatok arra, hogy a lant húrjai is külön állnak, mégis ugyanaz a zene szól rajtuk.” (Kahlil Gibran gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül Zsolnainé Berkes Éva (7700 Mohács, Kossuth u.) olvasónk 
nyerte meg a Magyar Turizmus kártyát.
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A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és beküldők között lapunk egyéves előfizetését sorsoljuk ki. 
Beküldendő Antiszthenész gondolata május 5-ig, a szerkesztőség címére (7614 Pécs, Pf. 59.) 

postai levelezőlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A március 10-i számunk rejtvényének megfejtése: 
„Az önhittség nyomán csak balsiker terem.” (Szophoklész gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül lapunk egyéves előfizetését 
Káldi Géza (8400 Ajka, Korányi F. u.) olvasónk nyerte.

vAráZSKÉP – 209.
dr.	Mándoki	LászLó	néprajztudós	eMLékére

Első számunktól kezdve mindegyikben található varázskép. Dr. Mándoki László néprajztudós nemcsak rendelkezésünkre 
bocsátotta világhírű rejtvénygyűjteményének ezen darabjait, hanem versikéket is írt hozzájuk. Ezt a hagyományt folytatva 
Szigetvári-Szattinger Krisztián jóvoltából ismét versikékkel jelennek meg a varázsképek.

Aki megtalálja a képben a keresendőt, kiszínezi, a képet kivágja vagy fénymásolja, és 
nem rest május 5-ig borítékba téve szerkesztőségünk címére (7614 Pécs, Pf. 59.) elkül-
deni, megnyerhet 50 szelet csokoládét.

A március 10-i számunk varázsképén a bakot megtalálók közül
BALATONI MÁTÉ (1027 Budapest, Kapás u.)

olvasónk nyerte az 50 szelet csokoládét.

Látjátok a nyuszit?
Nem nyüszít,
Hanem festi
Az esti fényben
A réten
A húsvéti
Éti tojást.
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